Megmutatjuk, hogy ha két konvex sokszog koziil az egyik a belsejében tartalmazza a mésikat, akkor a belsének
kisebb a keriilete.

Vélasszuk ki a belsé sokszog egy tetszbleges oldalat. Ennek egyenese két részre vagja a kiilsé sokszoget, amelyek
kozill az egyik rész tartalmazza a bels6 sokszoget. (Itt hasznaljuk ki a bels6 sokszog konvex voltat, ugyanis konvex
sokszogre igaz, hogy tetsz6leges oldalegyenese altal meghatarozott két félsik koziil az egyik teljes egészében tartalmazza
a sokszoget, mig ugyanez konkav sokszogre nem teljesiil — lasd az 1. dbrdt.) A két részre vagott kiils6 sokszog mindkét
részének keriilete kisebb, mint az eredeti kiils6 sokszog keriilete, mert — a 2. dbra jeloléseivel — mindkét részre igaz,
hogy az X és Y pontokat 6sszekotd torottvonalat az XY szakasszal helyettesitettiik. Igy tehat egy, az eredetinél kisebb
keriiletd konvex sokszoget kaptunk, ami tartalmazza az eredeti bels sokszoget (a két sokszognek kozos hatarpontjai
vannak, de ez a bizonyitast nem befolyasolja.) Folytassuk az eljarast az ,,uj” kiils§ sokszoggel és az eredeti belsd sokszog
tobbi oldalegyenesével. Véges sok lépés utan a kiilsé sokszog keriiletének folyamatos csokkentésével a kiils6bdl a belss
sokszogbe jutunk. Tehat a bels6 sokszog keriilete kisebb a kiils¢énél. (A bizonyitéds soran a kiilsé sokszog konvexitasat
nem hasznaltuk ki, ha az konkav, akkor is igaz az allités.)

Eredeti feladatunkra visszatérve: mivel minden haromszog konvex, azért a feladat allitdsa két haromszogre mindig
igaz; két négyszogre pedig, ha a belsé konvex, akkor igaz az allitas, de ha a bels6 konkav, akkor az egyenlStlenség nem
feltétleniil teljesiil. Erre egy példat adunk a 3. dbrdn.

Kiss Lidszlo (Fazekas M. Fév. Gyak. Gimn., II. o.t.) dolgozata alapjan
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